
CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARUSSU 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 

  

Ata da Reunião Solene de Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Taquarussu — Estado de Mato Grosso 

do Sul, Décima Legislatura, iniciada no ano de dois mil e vinte e um com termino no ano de dois e vinte e quatro, 

mesa que conduzirá os trabalhos para o biênio dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois. Ao primeiro dia do 

mês de janeiro do ano de dois e vinte e um, as 09h0Omin (nove horas), reuniram - se no recinto da Câmara 

Municipal, sediada na Av. Getulio Vargas N° 92, conforme disposto no artigo 29 (vinte e nove), Inciso Ill da 

Constituição Federal, de cinco de outubro de Um mil novecentos e oitenta e oito, e em conformidade com o 

Regimento Interno da  Camara  Municipal de Taquarussu, Estado de Mato Grosso do Sul, no capitulo II, Em 

seguida assumiu como presidente da Sessão Especial, a nobre vereador, o Exmo. Sr Jorge de Febbo que abriu 

a presente sessão de acordo com o disposto no ARTIGO 17 § 3°, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

TAQUARUSSU DO ANO DE 1990, que diz que presidirá a sessão de posse, o vereador mais idoso no pleito em 

que foram eleitos, logo em seguida foram convidados para tomarem seus respectivos assentos os vereadores 

ADILSON DA SILVA BORGES (PSD), GILSO FRANCISCO FILHO (PSDB), ROGÉRIO FRANCISCO DOS 

SANTOS (PSDB), LUCIANO BATISTA DE JESUS (PSD), CLODOALDO DA COSTA CRIVELLI(PSD), MARIA 

BENEDITA PEREIRA DA SILVA MARTINS (PSDB), CAVO RAVI SANTOS NEVES (PSD) e CLO VIS LEANDRO 

FERREIRA CRIVELLI (PSD)logo  err  seguida entoou-se o Hino Nacional Brasileiro, em sequencia o Hino do 

Município de Taquarussu-MS, logo após foi lido um trecho Bíblico ,em ato continuo o Vereador Jorge de Febbo 

declarou em Nome de Deus,da Liberdade e da democracia a abertura da Presente Sessão e em ato continuo 

nomeia a Excelentíssima Vereadora Maria Benedita Pereira Martins para secretaria -  lo  nos trabalhos. Dando 

continuidade ao evento o Vereador Presidente da Sessão proclamou o termo de compromisso dos vereadores 

para com a edilidade as seguintes palavras "Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição do Estado e a 

Lei Orgânica do Município de Taquarussu — Estado de Mato Grosso do Sul,  observer  as leis, cumprir o Regimento 

Interno da Casa e desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado, trabalhando sempre pelo progresso 

do municipio e o bem  ester  do seu povo', onde todos simultaneamente responderam "ASSIM EU PROMETO". 

Senhor Presidente deu inicio ao processo de eleição da Mesa Diretora da  Camara  Municipal de Taquarussu, 

Estado de Mato Grosso do Sul, para o Biénio 2.02112.022 (ano dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois), fez Pi I 

fez a seguinte Leitura "tendo em vista que a Lei orgânica a o Regimento interno cesta casa Nao preve votação em 

chapa complete para os cargos da mesa, foram protocolados na Secretaria Requerimento do PSDB apresentando 

nome de vereadores para cada cargo da mesa estando assinado por todos os concorrentes o qual farei a leitura 

(após a leitura), também fora protocolado requerimen,to do PSD que farei a leitura indicando o nome dos 
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vereadores para os cargos da mesa, de se ressaltar que o presente requerimento apresenta irregularidade uma 

vez que indica o nome do Vereador Cayo  Ravi  Neves, sem portanto estar assinado pelo mesmo, ficando por esta 

razão prejudicado, fazendo a leitura dos dois requerimentos protocolados na secretaria da Câmara Municipal de 

Taquarussu-MS. Em ato continuo o Presidente da solenidade consultou o Plenário quando a forma de votação 

para Eleição da Mesa Diretora, fazendo o chamamento por ordem alfabética dos vereadores e Vereadora eleitos 

(as), sendo pela seguinte ordem Clodoaldo da Costa Crivelli (voto secreto), Cayo  Ravi  Santos Neves (voto aberto), 

Clovis Leandro Ferreira Crivelli (secreto)Jorge de Febbo (voto aberto), Maria Benedita Pereira da Silva Martins 

(voto aberto),  Luciano  Batista de Jesus (voto secreto), Rogério Francisco dos Santos (voto aberto), Gilso Francisco 

Filho (voto aberto) e Adilson da Silva Borges (voto secreto), sendo pedido pelos vereadores Adilson da Silva 

Borges e  Luciano  Batista de Jesus pediram que lavrasse em ata a contrariedade do voto aberto, sendo por maioria 

absoluta optando pelo voto aberto, logo após em ordem alfabética foi posto em votação o cargo de Presidente do 

Legislativo, ao qual concorreram os vereadores Gilso Francisco Filho e Clodoaldo da Costa Crivelli, começando 

pelo vereador Adilson da Silva Borges (Clodoaldo), Clodoaldo da Costa Crivelli (Clodoaldo), Cayo  Ravi  Santos 

Neves (Gilso), Clovis Leandro Ferreira Crivelli (Clodoaldo), Jorge de Febbo (Gilso), Maria Benedita Pereira da 

Silva Martins (Gilso),  Luciano  Batista de Jesus (Clodoaldo), Rogerio Francisco dos Santos (Gilso), Gilso Francisco 

Filho (Gilso), sendo por maioria absoluta escolhendo Gilso Francisco Filho - Presidente. Em Ato continuo 

concorreram ao Cargo de Vice - Presidente os vereadores Rogério Francisco dos Santos e  Luciano  Batista de 

Jesus, começando pelo vereador Adilson da Silva Borges  (Luciano).  Clodoaldo da Costa Crivelli  (Luciano),  Cayo  

Ravi  Santos Neves (Rogério), Clovis Leandro Ferreira Crivelli  (Luciano),  Jorge de Febbo (Rogerio), Maria Benedita 

Pereira da Silva Martins (Rogério),  Luciano  Batista de Jesus  (Luciano),  Rogério Francisco dos Santos (Rogerio), 

Gilso Francisco Filho (Rogério), sendo por maioria absoluta escolhendo Rogerio Francisco dos Santos - Vice-

Presidente. Em Ato continuo concorreram ao Cargo de 10  Secretario os vereadores Maria Benedita Pereira da 

Silva Martins e Clovis Leandro Ferreira Crivelli, começando pelo vereador Adilson da Silva Borges (Clovis), 

Clodoaldo da Costa Crivelli (Clovis), Cayo  Ravi  Santos Neves (Maria Benedita), Clovis Leandro Ferreira Crivelli 

(Clovis), Jorge de Febbo (Maria Benedita), Maria Benedita Pereira da Silva Martins (Maria Benedita),  Luciano  

Batista de Jesus (Clovis), Rogério Francisco dos Santos (Maria Benedita), Gilso Francisco Filho (Maria Benedita), 

sendo por maioria absoluta escolhida Maria Benedita Pereira da Silva Martins -  la  Secretaria. Em Ato continuo 

concorreram ao Cargo de 2° Secretario os vereadores Cayo  Ravi  Santos Neves, começando pelo vereador Adilson 

da Silva Borges (Cayo), C)odoa)do da Costa Crive/ii Cayo), Cayo  Ravi  Santos Neves (Cayo), Clovis Leandro y 

Ferreira Crivelli  (Gaya):  Jorge de Febbo (Cayo), Maria Benedita Pereira da Silva Martins (Cayo),  Luciano  Batista de 

Jesus (Cayo). Rogerio Francisco dos Santos (Cay0), Gilso Francisco Filino (Cayo), sendo por maioria absoluta 

escolhido Cayo  Ravi  Santos Neves — 20 Secretario. Ato continue, o vereador presidente da sessão solene 

especial, após conhecido o resultado e proclamado pelo senhor presidente, declarou os eleitos nos respectivos 

cargos para Mesa Diretora que conduzirã os trabalhos para o Biénio 2.O21I2.O2?,eou assim constituida: 
„. 
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Presidente: Gilso Francico Filho, Vice-Presidente: Rogério Francisco dos Santos,  la  (primeira) Secretária: Maria 

Benedita Pereira Martins e 20  (segundo) Secretaria: Cayo  Ravi  Santos Neves, que foram declarados 

instantaneamente empossados e convidados a sentarem nos seus respectivos lugares. 0 senhor presidente Gilso 

Francisco Filho ao assumir, determinou que o Diretor de Serviços Internos da Casa fizesse a lavratura da presente  

eta,  e pediu dispensa das formalidades da casa para que todos os vereadores façam as  oratories  após a posse do 

Prefeito e do Vice - Prefeito. Em seguida foi procedida a leitura da presente ata e colocada em discussão e 

votação, que achada conforme foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, em cumprimento ao que 

determina o Regimento Interno da Casa. em seu parágrafo 7° (sétimo), artigo 7° (sétimo), o senhor Presidente  

GIs()  Francisco Filho convocou uma sessão para as dez horas e trinta minutos, ou seja, dentro de trinta minutos, 

com a finalidade especifica de tomar o compromisso do Prefeito e do Vice-Prefeito, eleitos e diplomados para 

empossa-los no cargo para o qual ambos foram eleitos. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente Gilso 

Francisco Filho, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declarou 

encerrada a presente sessão. Plenário das Deliberações, Miguel Francisco da Silva, ao primeiro dia do mês de 

janeiro de dois mil e vinte e  urn.  (01.01.2021.)  

ran  cisco Filho 

Presidente 

Rogério Francisco dos Santos 
	

Maria Benedita Pereira Martins 

Vice- Presidente 	 1a  Secretaria 

Cay Ravi Santos Neves 
2°  Secretario  

"lodoaldo Da Costa Crivelli 

Vereador - PSC 
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, 
Adilson daiSiva Borges 

Vereador - PSD 

Clovis Ca‘nizir-o erreira Crivelli  

Jorge de Febbo 

Vereador - PS  

Luciano :atista de Jesus  

Vereador-  PSD 

Vereador - PSD 
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CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARUSSU 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

"Feliz é a  nay-do cujo Deus é o Senhor" 

  

PORTARIA LEGISLATIVA N.° 002/2.021 de 06 de Janeiro de 2.021 

GILSO FRANCISCO FILHO,  Presidente 
da Câmara Municipal de Taquarussu, Estado de Mato Grosso do Sul, no 
uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas por Lei, 

E 

E, "NOMEAR" a partir desta data, o Sr. 
HERNANDES  JUNIOR  DOS SANTOS,  portador do CPF N.° 
017.297.241-83 e RG 1.546.680 SSP/MS, para o cargo de "Coordenador da 
Central de Controle Interno", cargo em provimento comissão, da  Camara  
Municipal de Taquarussu - MS. 

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação 
ou afixação, com efeito retroativo a partir do dia 01 (um) de janeiro do ano 
de 2021, revogam - se as disposições em contrario. 

Cumpre - se. 
Registre - se. 
Publique — se/afixe. 

Taquarussu - MS, aos seis (06) dias do mês de Janeiro (01) do ano 
dois mil e vinte e  urn  (2021). 

ilso Francisco Filho 
Presidente do Legislativo Municipal 

Publicado por afixação 

Em: 06/01/2021 

(ART.73, SESSÃO I, §1°,2° E 3° LEI ORGÂNICA MUNICIPAL 
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MUNICIPAL DE TAQUAR.USSU 
ESTAI.X.) DE. MATO GROSSO DO SUL 

das 	6erac,c5es :14iguef (Francisco da SiTva 

TERMO DE COMPROMISSO E POSSE 

Aos:  três dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, as  sate  horas na sede da  
Camara  Municipal de Taquarussu, Estado de Mato Grosso do Sul, localizado a  ay.  Getulio 
Vargas, n 92, presente o Sr, Roberto dos Santos Neves, Presidente da  Camara  Municipal, 
compareceu ao Sr. Luiz Antero Machado para tomar posse no cargo de Contador - símbolo 
ANS - Atividades de Nível Superior para o qual foi nomeado através da Portaria ric' 008/2012 
de 03 de abril de 2012. 

Na oportunidade o nomeado declarou aceitar as atribuições. deveres e 
responsabilidade inerentes ao cargo  corn  o compromisso de desempenha-lo  corn  probidade e 
obediência as normas legais e regulamentares, apresentando. na  ocasião toda a 
documentação exigida,  corn  destaque para a declaração de bens, valores que constituem seu 
patrimônio e declaração sabre o exercício de não acumulação de cargo:  emprego ou função 
pública. 

Diante do exposto, o Senhor Presidente da  Camara  deu posse ao nomeado no cargo 
acima mencionado e, para constar lavrou-se o presente termo:  que vai assinado pela 
autoridade mencionada e pelo empossado. 

Gabinete da Presidência, aos três dias do mês de abril de dois mil e doze. 

Robert,ofe Santos Neves 
Presidénté do L1egativo Municipal  

Luiz AntijOitétrado 
E4Tio-ossado 

Avenida Getulio Vargas. n' 92 - Fone (67) 3444-1123 - Fax (67) 3444-1274 
CEP 79.765-000 Taquarussu-MS 
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